

## 點心飲品祈福 工AI兩院貼心考生服務

學習新視界

【本報訊】工學院與AI創智學院花心思布置大學申請入學的第二階段面試試場，5月17日至19日兩天，除了點心飲品，休憩小站旁還設有祈福站。李宗翰表示，這些別出心裁的安排初衷是讓所有蒞臨工學院及AI創智學院的來賓都能感受到家的溫暖，「在這一時刻大家都是工學院與AI創智學院的一份子。」

祈福站設有孔子像，希望以至聖先師孔子的形象為考生送上祝福。同時，學院還準備了繪馬，讓來賓們寫下心願並掛在大樓門外的祈福牆上，增添了現場的互動性。在面試考生及家長往來頻仍的3樓中庭，利用智慧互動牆播放兩院專為招生製作的特色亮點廣告，也吸引了考生與家長駐足詢問，場面熱鬧非凡。

兩院院長李宗翰親自到場發放小點心，並問候家長。其中包括陪同姪女來面試的遠見行銷部暨領導影響力學院總經理林芳燕，在與李宗翰就AI+SDGs的應用與產學，以及教育訓練、產學合作、代訓企業主等等主題深入討論後，表示對工學院與AI創智學院的發展充滿興趣。

2024/05/25



祈福站設有孔子像，希望以至聖先師孔子的形象為考生送上祝福。（圖／工學院與AI創智學院提供）

考生與家長將繪馬掛於祈福牆，祈願考試順利。（圖／工學院與AI創智學院提供）

